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Міністри закордонних справ країн G7 засудили постачання зброї з КНДР та Ірану до РФ

Міністри закордонних справ країн "Групи семи" оприлюднили спільну заяву, в якій
засудили російську агресію в Україні, та постачання Північною Кореєю зброї до РФ.
Також країни G7 закликали Іран припинити допомогу російським військовим.

Заяву на Мюнхенській конференції з безпеки озвучив головуючий на зустрічі
міністрів "Великої сімки", міністр закордонних справ Італії Антоніо Таяні. Як
зазначено, сторони підтвердили рішучість у підтримці України у захисті її свободи,
суверенітету, незалежності та територіальної цілісності, та високо оцінили її стійкість.

Країни G7 рішуче засудили постачання зброї з КНДР до РФ, що є прямим
порушенням відповідної резолюції Ради безпеки ООН. Окремо сторони висловили
глибоку стурбованість можливістю передачі з РФ до Північній Кореї ядерних
технологій або технологій, пов’язаних із балістичними ракетами, що створює
подальшу загрозу миру та стабільності у всьому світі.

Міністри країн G7 звернулись до Ірану із закликом припинити допомогу військовим
РФ в війні проти України. Крім того, вони закликали усі країни запобігти постачанню
компонентів або інших предметів для іранських програм БПЛА.

Підкреслюється, що загарбницька війна Росії проти України є грубим порушенням
Статуту ООН. Відповідно, сторони висловили рішучість продовжувати координацію з
партнерами для надання військової, фінансової, політичної, гуманітарної, економічної
підтримки та підтримки розвитку України і її народу, а також посилювати санкції
проти РФ та тих, хто підтримує та допомагає Росії у війні.

Також міністри країн G7 висловили намір активізувати зусилля проти ухилення та
обходу санкцій та заходів експортного контролю. Вони закликали усі країни вживати
активних заходів для запобігання придбанню військового обладнання та предметів
подвійного призначення оборонним сектором Росії.

В свою чергу "Група семи" продовжуватиме вивчати усі можливі шляхи допомоги
Україні в отриманні компенсації від РФ відповідно до їхніх правових систем та
міжнародного права. Також G7 продовжуватимуть разом з міжнародними партнерами
розглядати найбільш нагальні та довготермінові потреби України у відновленні та
координувати підтримку через Міжвідомчу платформу координації донорів.

"Група семи" рішуче засуджує безвідповідальну ядерну риторику Росії, її позицію
стратегічного залякування, оголошення про розміщення ядерної зброї у Білорусі в
усе більш нестабільний і небезпечний момент.

Міністри додали, що російське захоплення, контроль і мілітаризація Запорізької
атомної електростанції є неприйнятними.
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Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
НАТО, Україна називає це
«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
осіб і компаній

У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
захованого у тістечках

Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
причини тиску на гривню 

Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану в разі провалу перемовин,
- Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW

США продовжили режим
надзвичайного стану та санкції
проти Білорусі ще на рік 

Марко Рубіо прибув до Індії для
порятунку відносин після
запровадження мит Трампа, -
Reuters

«Збережімо життя людей»: у
DeepState назвали оборону
Покровська безглуздою, військові
заявляють, що тримають позиції

У Києві під час зливи потужний
потік води збив дівчину на
пішохідному переході 

Кінець епохи «хабарів»: мережа
«ЯБКО» відмовилася від податкової
оптимізації після візитів БЕБ та
медійного тиску 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
102 із 124 ворожих дронів, є
влучання на кількох локаціях 

«Бандерівський прокурор» та
«укро-польський режим»: депутата
Гжегожа Брауна вигнали із зали за
образи на адресу прокурора 

З’явилися кадри з палаючого
гуртожитку в Старобільську, де
загинули шестеро людей 

«Маразм прогресує»: мережу
підірвало відео, де Путін на публіці
не зміг вимовити «Ура!»  

Ситуація на фронті: сталося 216
боєзіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
пройшла випробування в космосі

У Швейцарії проведуть референдум
щодо обмеження населення до 10
мільйонів осіб

Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів

Російські дрони атакували пожежну
частину на Донеччині: пошкоджено
техніку та будівлю ДСНС 
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дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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